
Stará Ves nad Ondřejnicí
Kraj: Moravskoslezský Okres: Ostrava-město

Správní obvod: Ostrava GPS souřadnice: 49.727372N, 18.193335E

Nadmořská výška: 240 m n. m. První pís. zmínka: 1267 (757 let) Katastrální výměra: 1 879 ha

Počet obyvatel: 2 975 PSČ: 739 23

Adresa URL: www.staraves.cz

Současnost obce Stará Ves nad Ondřejnicí
Obec se za uplynulých několik let výrazně změnila. Její vzhled oživily upravené plochy zeleně, ještě
výraznější dominantou se staly nově opravený zámek a rekonstruovaný zámecký park, z návrší do dálky
září kostel, od roku 1997 dětem slouží nová budova základní školy, zlepšení životního prostředí
přinesla plošná plynofikace, připravuje se odkanalizování obce, vyrostly zde další obecní byty.
Obec se může pyšnit titulem Vesnice roku 2001 Moravskoslezského kraje.
O sportovní vyžití především mládeže a dětí, ale i dospělých se starají dobrovolné organizace
(soubor Ondřejnica, Skaut, rybáři, hasiči, Tělovýchovná jednota, Kondor apod.). Pravidelné
mládežnické prázdninové tábory organizace Kondor jsou již dlouholetou tradicí činnosti organizací pro
mládež za účinné a sponzorské účasti podnikatelů a obce. Svůj letní tábor pořádá také oddíl
Rackové z Košatky. Zvláštností je jeho zaměření na život a zvyky indiánů. Děti tráví tábor v
indiánských stanech - teepee, učí se pohybovat v přírodě a chránit ji. Léto oddíl ukončuje týdenním
putováním po republice (Praha, jižní Čechy...) ve vlastním vozidle - "muzeálním" autobusu. Na obou
táborech se vystřídá kolem 150 dětí.
Kultura neodmyslitelně patřila a stále patří k životu obce. Na lidové zvyky a tradice našich předků
navazují obecní slavnosti se starobylou Jizdou kole obila, národopisný soubor Ondřejnica, festival Poodří
Františka Lýska. Život duchovní rozvíjí místní římskokatolická farnost s diecézním střediskem pro
mládež. Významný podíl mají i další složky - obecní knihovny ve Staré Vsi a Košatce, kroužky při
mateřské škole, základní škole nebo základní umělecké škole. Starší generace pak potěší
muzicírování dechovky Zámecká kapela.
Na území obce působí celá řada spolků a organizací jako například dobrovolní hasiči,
tělovýchovná jednota, svaz chovatelů, zahrádkářů či včelařů, jezdecký klub a další.
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